

План роботи Годи-Добровідської гімназії щодо протидії булінгу на 2022-2023н.р.

№	Заходи	Терміни проведення	Відповідальні	Примітка
1.	<p>Ознайомлення усіх учасників освітнього процесу з антибулінговою політикою та її складовою – планом заходів із протидії булінгу (цькування).</p> <p>Ознайомлення учасників освітнього процесу з правилами поведінки щодо дотримання етичних норм, поваги та гідності, прав і свобод людини.</p> <p>Створення робочої групи (із залученням усіх учасників освітнього процесу) для впровадження антибулінгової політики.</p> <p>Створення бази інструментарію для діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах.</p> <p>Батьківський лекторій «Пам'ятка та поради батькам щодо організації виховання в сім'ї».</p>	Вересень	Класні керівники Директор Заступник директора з НВР	3
2.	<p>Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини.</p> <p>Діагностування стану психологічного клімату класу. Батьківський лекторій «Дитяча агресія».</p>	Жовтень	Класні керівники	
3	<p>Пройдення безкоштовного курсу «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти» (освітня платформа «PROMETHEUS. Батьківський лекторій “Попередження насильства в сім'ї».</p>	Листопад	Класні керівники	
4	<p>Анкетування «Обізнаність учнів щодо проявів насильства та жорстокості по відношенню до дітей».</p> <p>Батьківський лекторій «Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини».</p>	Грудень	Класні керівники	
5	<p>Розробка рекомендацій для учнів щодо булінгу, дискримінації, насильства та агресії.</p> <p>Батьківський лекторій «Як виховувати без покарань»</p>	Січень	Класні керівники	
6	<p>Тренінг «Кібербулінг або агресія в інтернеті. Способи розпізнання і захист дитини».</p> <p>Виховні години щодо попередження насильства над дітьми.</p> <p>Зустріч з представниками правоохоронних органів, залучення учнів до цікавих справ, гурткової роботи, бібліотеки, індивідуальна робота.</p> <p>Батьківський лекторій «Мобільні телефони: користь чи шкода».</p>	Лютий	Класні керівники	
7	<p>Міні-тренінг «Як навчити дітей безпечної поведінки в інтернеті».</p> <p>Зустрічі з представниками правоохоронних</p>	Березень	Класні керівники	

	органів з питань запобігання та протидії булінгу. Батьківський лекторій «Права батьків, їх відповідальність за розвиток дитини».			
8	Організація занять із вивчення Конвенції про права дитини. Заходи в рамках акції «16 днів проти насильства» з використанням мотиваційних відеороликів Ніка Вуйчича. Батьківський лекторій «Авторитет, особистий приклад і педагогічний такт батьків».	Квітень	Класні керівники	
9	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини. Батьківські збори (травень). Батьківський лекторій «Профілактика асоціальних проявів у підлітків та попередження жорстокого поводження в учнівському середовищі».	травень	Класні керівники	

	Класні керівники	Жовтень	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини. Батьківський лекторій «Профілактика асоціальних проявів у підлітків та попередження жорстокого поводження в учнівському середовищі».	2
	Класні керівники	Листопад	Продовження курсу «Протидія насильству в освіті» (освітня платформа «РЯОМЕТІВУС» Батьківський лекторій «Попередження насильства в сім'ї».	3
	Класні керівники	Грудень	Лекція «Однією з причин насильства в родині є жорстокість по відношенню до дітей». Батьківський лекторій «Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини».	4
	Класні керівники	Січень	Розробка рекомендацій для учнів щодо булінгу, дискримінації, насильства в сім'ї. Батьківський лекторій «Як виховувати без покарання».	5
	Класні керівники	Лютий	Тренінг «Кібербулінг: що це і як протидіяти». Способи розпізнавання і захист дитини. Важливі години щодо попередження насильства над дітьми. Зустріч з представниками правоохоронних органів з метою ознайомлення з питаннями співпраці з органами влади. Робота з дітьми. Батьківський лекторій «Модельні телефонні розмови з дітьми».	6
	Класні керівники	Березень	Міні-тренінг «Як навчити дітей безпечно поводитися в інтернеті». Зустріч з представниками правоохоронних органів.	7